

ख़ास ख़बर

अंतर्राष्ट्रीय वृद्ध जन दिवस पर 80 प्लस को किया सम्मानित



दैनिक शुभ भास्कर संवाददाता, दुर्गावती (कैमूर)। रविवार 1 अक्टूबर अंतर्राष्ट्रीय वृद्ध जन दिवस के अवसर पर प्रखंड मुख्यालय में 80+ वृद्ध जनों को प्रशस्ति पत्र और माल्यापण कर सम्मानित किया गया। बता दें की दुर्गावती प्रखंड के अंतर्गत प्रखंड विकास पदाधिकारी सह निर्वाची पदाधिकारी श्रुचा मिश्रा के द्वारा सुदूर गांव से आए हुए अंतर्राष्ट्रीय वृद्ध जन दिवस पर बुद्धों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। इस कार्यक्रम से वृद्धजनों का सम्मान बढ़ा और उनके अंदर एक संतोष जनक अनुभूति का अनुभव हुआ। आए दिन यदि ऐसे कार्यक्रम को पदाधिकारी के द्वारा चलाई जाने वाली प्रक्रिया जारी रही तो समाज में एक अच्छा संदेश जाएगा।

एक वारंटी को गिरफ्तार कर पुलिस ने भेजा जेल

दैनिक शुभ भास्कर संवाददाता, दुर्गावती (कैमूर)। थाना प्रशासन द्वारा एक वारंटी को गिरफ्तार कर भेजा गया जेल। थाना प्रभारी से मिली जानकारी के अनुसार दुर्गावती थाने की पुलिस प्रशासन के द्वारा लगातार इन दिनों, वारंटीयों के गिरफ्तारी का सिलसिला जारी है। इसी क्रम में दुर्गावती पुलिस ने एक मामले में, न्यायालय से निकले वारंट के तहत कार्यवाही करते हुए थाना क्षेत्र के ग्राम डिलाखिली निवासी वीरेंद्र मुसहर पिता विक्रम मुसहर को गिरफ्तार कर स्वास्थ्य जांच के उपरांत जेल भेजा।

नहर में डूबने से हुई तीन वर्षीय बच्ची की मौत



कैमूर। जिला के भुआं प्रखण्ड स्थित मिंव पंचायत के सिद्धुआ गांव में 3 वर्षीय बच्ची की नहर में डूबने से हुई मौत। मृत्यु के बाद सूचना पर पहुंचे जिला परिषद सदस्य भुआं विकास कुमार उर्फ लल्लू पटेल द्वारा परिवारजनों से मिल शोकानुभव परिहार को सांत्वना दिया गया। साथ ही हर सम्भव सरकारी सहयोग दिलाकर का आश्वसन दिया गया। यहां बता दें कि रविवार की दोपहर सिद्धुआ गांव निवासी अंतु बिंद के यहां रह रही बेटी की 3 वर्षीय पुत्री शिवानी कुमारी जो खेलने के क्रम में मकान के बगल से गुजर रही, कर्मा विवरण प्रणाली में जा गिरी जहां उसकी डूबने से मृत्यु हो गई। स्थानीय लोगों द्वारा मासूम को सदर अस्पताल भुआं लाया गया। जहां उसका पोस्टमार्टम के बाद शव को परिजनों को सौंप दिया गया। इस घटना की सूचना मिलते ही परिवार में शोक की लहर दौड़ गई। घटना की जानकारी मिलने के बाद, जिला परिषद सदस्य द्वारा पीडित परिवार को सांत्वना देते हुए हर संभव सहयोग हेतु आश्वासन दिया गया।

आंगनवाड़ी सेविका व सहायिका का अनिश्चितकालीन हड़ताल जारी



दैनिक शुभ भास्कर संवाददाता, कैमूर। जिला के भगवानपुर प्रखंड में बाल विकास परियोजना कार्यालय के समक्ष तीसरे दिन भी आंगनवाड़ी सेविका व सहायिका का अनिश्चितकालीन हड़ताल जारी रहा। संघ के प्रखंड अध्यक्ष माया श्रीवास्तव एवं मनोज कुमार सिंह प्रखंड अध्यक्ष ने बताया कि जब तक हमारी मांग पूरी नहीं हो जाएगी तब तक हड़ताल चलता रहेगा, सेविका एवं सहायिका द्वारा जोश खरोस के साथ नारा दिया गया। जहां न पहुंचे कोई गाड़ी वहां पहुंचे आंगनवाड़ी। दिन भर काम लेते हो पैसा देने में रोते हो। मौके पर प्रखंड उपाध्यक्ष किरण सिंह, पिंकी सिंह सहित प्रखंड क्षेत्र के सभी सेविका सहायिका अनिश्चितकालीन धरना पर बैठी हुई हैं।

राष्ट्रीय स्वैच्छिक रक्तदान दिवस के अवसर पर रक्तदान शिविर

दैनिक शुभ भास्कर अनुमंडल संवाददाता, मोहनियां (कैमूर)। अनुमंडल के रामगढ़ रेफरल अस्पताल में रविवार को राष्ट्रीय स्वैच्छिक रक्तदान दिवस पर इंडियन मेडिकल एसोसिएशन के भुआं शाखा के तत्वधान में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि के रूप में डीआईओ कैमूर डॉ रविंद्र कुमार चौधरी, अनुमंडल उपाधीक्षक डॉ बदरुद्दीन, पूर्व जिला यक्ष्मा पदाधिकारी डॉक्टर अशोक कुमार सिंह, प्रखंड विकास पदाधिकारी केशव कुमार राय, प्रखंड प्रमुख संतोष कुमार इत्यादि शामिल रहे। कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथियों द्वारा संयुक्त रूप से फीता काटकर किया गया। आयोजक के तौर पर आईएमए शाखा कैमूर के सचिव डॉक्टर संतोष कुमार सिंह की देख रेख में रक्तदान किया गया। इस संदर्भ में जानकारी देते हुए आयोजक कैमूर आईएमए के सचिव डॉक्टर संतोष कुमार सिंह ने कहा कि आज रक्तदान को लेकर आम जनमानस में कई तरह की भ्रांतियां हैं जिससे कि लोग अभी भी 21वीं सदी में रहने के बावजूद



भी रक्तदान करने से कतराते हैं, रक्तदान करने से किसी भी तरह की कमजोरी नहीं होती है बल्कि आदमी पूरी तरह स्वस्थ रहता है, रक्त में

शामिल लाल रधिर कणिका प्रत्येक 3 माह में नए सिरे से बनता है इस लिए तीन माह के बाद आप पुनः रक्त दान कर सकते हैं वही रामगढ़ राइफल अस्पताल में हुए रक्तदान शिविर में रामगढ़ प्रखंड के कुल 102 लोगों ने रक्तदान किया है जिनको आईएमए सचिव डॉक्टर संतोष कुमार सिंह के द्वारा प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया वही इस रक्तदान शिविर में रामगढ़ प्रखंड के किसी भी राजनीतिक व्यक्ति और जनप्रतिनिधियों का सहयोग नहीं मिलना भी चर्चा का विषय बना रहा आपको बता दें कि इस रक्तदान शिविर में देश के चौथे स्थंभ मीडिया जगत से नरेंद्र कुमार सिंह मोहम्मद अशरफ तथा चंदन कुमार सिंह युवा समाजसेवी और वार्ड नंबर 9 के वार्ड पार्षद प्रत्याशी चंदन चौबे नया प्रखंड के सातों एवं पंचायत के मुखिया रणजीत सिंह दुर्गावती प्रखंड अंतर्गत डुमरी पंचायत के मुखिया प्रतिनिधि अविनाश कुमार सिंह उर्फ पंकु पंजाब नेशनल बैंक के कर्मी अविनाश कुमार इत्यादि कई रक्त वीरों ने रक्तदान देकर पुनीत कार्य में शामिल हुए।

केंद्रीय चयन पार्षद (सिपाही भर्ती) बिहार, परीक्षा जिले के 12 परीक्षा केन्द्रों पर संपन्न हुआ



दैनिक शुभ भास्कर संवाददाता, कैमूर। भुआं केंद्रीय चयन पार्षद (सिपाही भर्ती) बिहार, परीक्षा 2023 जिले के 12 परीक्षा केन्द्रों पर संपन्न हो गया। इस दौरान प्रथम पाली में कुल 6523 परिक्षार्थियों के विरुद्ध 5646 परिक्षार्थी उपस्थित रहे और 876 अनुपस्थित। एक छात्र को निष्कासित किया गया जो अभिनाथ कुमार, पिता सत्येंद्र कुमार सिंह है, जो भूषण गुप्त इंटरमीडिएट कॉलेज से जबकी द्वितीय पाली की परीक्षा में 6523 परिक्षार्थियों के विरुद्ध 5863 परिक्षार्थी उपस्थित रहे एवं 659 परिक्षार्थी अनुपस्थित रहे। एक छात्र को निष्कासित किया गया जो बादल कुमार, पिता मनोज कुमार सिंह भूषण गुप्त डब्ल्यू कॉलेज से। सभी परीक्षा केन्द्रों पर चाक-चौबंद व्यवस्था के तहत पूरे मुस्तेदी से परीक्षा आयोजित की गयी। जिला पदाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक द्वारा कई परीक्षा केन्द्रों का औपेक्षिक निरीक्षण किया।

प्रशासन द्वारा पांच शराबियों को गिरफ्तार कर भेजा गया न्यायिक हिरासत में



दैनिक शुभ भास्कर संवाददाता, कुदरा (कैमूर)। थाना प्रशासन द्वारा थाना क्षेत्र अंतर्गत अलग-अलग जगहों से पांच शराबियों को गिरफ्तार कर भेजा गया न्यायिक हिरासत में। पुलिस निरीक्षक संजय कुमार से मिली जानकारी के अनुसार थाना प्रशासन द्वारा नशे व नशेड़ीयों के विरुद्ध लगातार अभियान चलाया जा रहा है। जिस क्रम में थाना क्षेत्र के अलग-अलग जगहों से पांच शराबियों को गिरफ्तार किया गया जिन्हें न्यायिक हिरासत में भेजा जा रहा है। गिरफ्तार विन्ध्यचल राम पिता महेंद्र राम गांव मुजियां, राजेश राम पिता राम अवध राम, राजकुमार राम पिता संतु राम गांव चकिया थाना कुदरा इराइल नट उर्फ धर्मेंद्र नट पिता स्वर्गीय कटिकल नट गांव हुड़ुड़ी, थाना बेलांव सभी जिला कैमूर व राजू मुंडा पिता एतवा मुंडा कसपुरमंडा जिला लोहरदगा झारखंड के निवासी बताए जा रहे हैं।

रायपुर चौर पंचायत में मुखिया सुरेंद्र सिंह के अध्यक्षता में चलाया गया सफाई अभियान



शिवसागर। स्थानीय प्रखंड के रायपुर चौर पंचायत के मुखिया सुरेंद्र सिंह ने आज झाड़ू लगाकर स्वच्छता ही सेवा है इसका आगाज करते हुए पंचायत वाशियों को स्वच्छता का संदेश दिया। जहां कल दो अक्टूबर यानी कल राष्ट्रपिता महात्मा गांधी का जन्मदिन है वही उनके जन्मदिन से ठीक एक दिन पहले मुखिया सुरेंद्र सिंह ने अपने रायपुर पंचायत में लाहिवा स्वच्छ बिहार अभियान "स्वच्छता ही सेवा" के बैनर तले स्वच्छता कर्मियों के साथ शामिल होकर स्वच्छता का लोगों को संदेश दिया। स्वच्छता अभियान के दौरान मुखिया सुरेंद्र सिंह ने बताया कि आज राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के जयंती के पूर्व पंचायत के सभी गांवों में स्वच्छता अभियान चलाया गया जिसमें गांवों को स्वच्छ एवं साफ किया गया। मुखिया सुरेंद्र सिंह ने कहा कि यह अभियान आगे भी चलता रहेगा।

जिला अंतर्गत स्वच्छता ही सेवा पखवाड़ा के तहत श्रमदान कर किया गया साफ-साफ सफाई



दैनिक शुभ भास्कर जिला संवाददाता, कैमूर। स्वच्छ भारत मिशन के तहत 15 सितंबर से दो अक्टूबर तक स्वच्छता ही सेवा पखवाड़ा अभियान मनाने को लेकर रविवार को स्वच्छता के लिए जागरूक करने हेतु जगह जगह गणमान्यों द्वारा श्रमदान करते हुए स्वच्छता के लिए अभियान चलाकर जागरूक किया गया। कुदरा थाना प्रभारी पुलिस निरीक्षक संजय कुमार द्वारा थाना परिषद, सलथुआ पंचायत प्रतिनिधि कन्हैया राय द्वारा पंचायत अंतर्गत, रामगढ़ नगर पंचायत वार्ड 3 के बड़द प्रतिनिधि द्वारा अपने वार्ड क्षेत्र, रामपुर प्रखंड विकास पदाधिकारी दृष्टि पाठक की अध्यक्षता में प्रखंड अंतर्गत, रामपुर पूर्व प्रखंड के बेलांव पंचायत के मुखिया सीमा देवी की अध्यक्षता में पंचायत अंतर्गत, मोहनियां प्रखंड के बिलौड़ी पंचायत के तमाम प्रतिनिधि एवं जिला से अधिकारियों के साथ

डेहरी सोन पुल पर युवक की एक्सीडेंट में मौत

दैनिक शुभ भास्कर व्यूरो चीफ सुनील कुमार, सासाराम (रोहतास)। रोहतास के डेहरी नगर थाना क्षेत्र के सोन पुल के पास सड़क दुर्घटना में युवक की मौत हो गई। पुलिस ने रविवार को शव को पोस्टमार्टम कराने के बाद परिजनों को सौंप दिया। मृतक की पहचान पंकज कुमार 30 साल के रूप में की गई है। वह डेहरी के बाहर पथर निवासी परशुराम राम का बेटा था। वह बालू घाट पर काम करता था। युवक रोज की तरह शनिवार की देर रात बालू घाट से अपने घर वापस लौट रहा था। इस क्रम में वह जैसे ही सोन नदी पुल को पार कर अंतिम सिरे पर पहुंचा तभी पीछे से आ रहे तेज रफ्तार ट्रक की चपेट में आ गया और मौके पर ही उसकी मौत हो गई। घटना के बाद मौके पर बड़ी संख्या में लोग जुट गए, लेकिन उसकी पहचान नहीं हो पा रही थी।

मृतक युवक के मोबाइल पर कॉल आने लगी। मौके पर मौजूद एक व्यक्ति ने फोन उठाया तो पता चला कि उसकी पत्नी का फोन है। लोगों ने फिर उसी फोन पर पिता से बात की और घटना की जानकारी दी। मौत की सूचना मिलते ही परिजनों में कोहराम मच गया। पत्नी किरण देवी और उसकी 5 साल की बेटी का रो-रो कर बुरा हाल है। पत्नी कह रही थी कि लौटने से पहले फोन पर पति से बात हुई थी। जब घर नहीं लौटे तब फोन किया तब तक दुनिया उसकी उजड़ गई थी। बताते हैं कि मृतक की पत्नी डीलर का काम करती है। थानाध्यक्ष रविचंद्रन ने बताया कि शव का पोस्टमार्टम करा परिजनों को सौंप दिया है। दुर्घटना के बाद ट्रक चालक ट्रक लेकर फरार हो गया। परिजनों के आवेदन पर आगे की कार्रवाई की जाएगी।

परिवेश तो बदले लेकिन सुर और राग अभी भी बरकरार



दैनिक शुभ भास्कर संवाददाता, सदर, दुर्गावती (कैमूर)। संवाददाता की कलम से-76 सालों के आजादी के बाद देश एक नए मुकाम पर खड़ा है, देश में फैली दूरियां आज बिल्कुल घटकर एक नए समाज की स्थापना करने में लगी हैं। लेकिन राजनीतिक परिवेश आज भी उसी असमानताओं पर चल रहा है, सुर बदले लेकिन राग अब भी बरकरार है। आज के परिवेश में जाति-पाति भेदभाव में काफी कुछ बदल चुका है। आज एक साथ यात्रा करना, एक विद्यालय में पढ़ना, एक होटल में खाना, और एक ही बेड पर सोना सब कुछ चल रहा है। यही नहीं सामाजिक परिवर्तन के परिवेशों में सरकारी पदों पर बैठे अधिकारियों को भी आम जनता दंड और प्रणाम करते देखी जा रही है। चाहे वह अधिकारी किसी भी जाति और संप्रदाय समुदाय से आता हो। अगर सचमुच शिक्षा के क्षेत्र में भी किसी भी जाति धर्म संप्रदाय के शिक्षकों को संस्कारी बच्चे अपने माता-पिता से बढ़कर गुरु के चरणों को स्पर्श करते देखें जा सकते हैं, जो एक बड़े परिवर्तन की ओर संकेत करता है। और भेदभाव मिटने का एक प्रमाण है। देश में आज के परिवेश में अंतर्जातीय विवाह कानून के तहत मान्य तो है ही नित्य प्रति दिन शादियों का होने का सिलसिला कारवां का रूप लेते जा रहा है। लेकिन इसके बावजूद भी देश में राजनीति करने वाले लोगों के विचार और भाषणों में कोई परिवर्तन होते नहीं देखा जा रहा है। अब तो संगीत पूरी तरह से बदल चुकी है, तो सुर और राग भी पूरी तरह से बदलना चाहिए। लेकिन सुर राग बदलने के बजाय इसे और हवा देकर सामाजिक दूरियों को बढ़ाने में कोई कोर कसर, राजनीति करने वाले लोगों के द्वारा नहीं छोड़ा जा रहा है। अब आस्था पर चोट धर्म संप्रदाय में अलगाव बाद को

पैदा करना और बढ़ावा देना देश में एकजुट जनता को खंड-खंड और टुकड़े-टुकड़े बांटने के अभियान पर काम करना, क्या देश को कमजोर करने और बांटने की तरफ ले जाने का संकेत नहीं कहा जा सकता। अब बदलते अंतर्राष्ट्रीय परिवेश में हर दल के राजनेताओं को चाहिए कि भेदभाव धर्म संप्रदाय से ऊपर उठकर कुर्सी हित छोड़, देश हित में राजनीति करने का काम करें यही अंतर्राष्ट्रीय प्रति स्पर्धा में समय की मांग है। इसलिए हम सबको इस अभियान पर काम करके देश को दुनिया के मानचित्र पर खड़ा करने के अभियान में जुड़ जाना चाहिए। जिससे देश समाज में बढ़ते तकनीकी और संसाधनों के माध्यम से देश आगे बढ़े और युवाओं के रोजगार मिले।

सम्मान युवा पीढ़ी के लिए भारतीय लोकतंत्र में सकारात्मक योगदान के निमित्त एक उदाहरण बने रहें

अंतर्राष्ट्रीय वृद्ध सम्मान दिवस के अवसर पर प्रशस्ति पत्र दे 80 + वृद्धजनों को किया गया सम्मानित

दैनिक शुभ भास्कर अनुमंडल संवाददाता, भुआं (कैमूर)। अनुमंडल के प्रत्येक प्रखंड परिसरों में प्रखंड विकास पदाधिकारियों के द्वारा रविवार को वृद्ध दिवस के अवसर पर 80+ वृद्धजनों को प्रशस्ति पत्र देकर किया गया सम्मानित। भगवानपुर प्रखंड परिसर में प्रखंड विकास पदाधिकारी अंकित मिश्रा, रामपुर प्रखंड में प्रखंड विकास पदाधिकारी दृष्टि पाठक, सहित अधौरा, चैनपुर, चांद, भुआं प्रखंड के प्रखंड विकास पदाधिकारी द्वारा 80 वर्ष के वरिष्ठ नागरिक मतदाताओं को उनके कर्तव्य निष्ठा को देखते एवं उनके द्वारा लोकतंत्र में पूर्ण रूप से सहयोग के लिए उनके प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। वरिष्ठ नागरिकों के द्वारा बीते समय में विभिन्न चुनाव के दौरान अपना वोट डालकर अपनी सरकार को विकल्प तय करने में सफल एक वोट के



मूल्य का वास्तविक अर्थ सिद्ध किया है। आप निर्वाचन प्रक्रिया को सुदृढ़ करने में और निर्वाचन को सही मायने में स्वतंत्र, निष्पक्ष, समावेशी, सुगम और सहभागी बनाने के लिए हमारे निरंतर प्रयासों का तंत्र के भी साथी हैं। आयोग राष्ट्र के प्रति लोकतांत्रिक कर्तव्य को पूरा करने के लिए आप में से प्रत्येक की शक्ति सामर्थ्य और दृढ़ और निश्चय का अभिनेदन करता है। हम आप सभी वरिष्ठ नागरिक को (80+) संदेव की भांति अपना मत अवश्य डालें और युवा पीढ़ी के लिए भारतीय लोकतंत्र में सकारात्मक योगदान के निमित्त एक उदाहरण बने रहें। अंतर्राष्ट्रीय वृद्ध दिवस मनाने का मुख्य तात्पर्य, उम्रदराज लोगों के साथ होने वाले भेद भाव, अपमानजनक व्यवहार खत्म करने के लिए ही मनाया जाता है। वैसे तो वरिष्ठजनों का सम्मान हर दिन हर पल हमारे मन में होना चाहिए। लेकिन उनके प्रति मन में छिपे इस सम्मान को व्यक्त करने के लिए और बुजुर्गों के प्रति चिंतन की आवश्यकता के लिए औपचारिक तौर पर एक दिन निश्चित किया गया, इसलिए प्रति वर्ष 1 अक्टूबर का दिन अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस के रूप में मनाया जाता है।

जिला अधिवक्ता संघ भुआं कैमूर के द्वारा चलाया गया स्वच्छता अभियान

दैनिक शुभ भास्कर जिला संवाददाता, कैमूर। भुआं व्यवहार न्यायालय परिसर 1 अक्टूबर 2023 समय 7:30 बजे सुबह जिला अधिवक्ता संघ भुआं कैमूर के द्वारा स्वच्छता अभियान चलाया गया। स्वच्छता अभियान में अधिवक्ता एवं न्यायिक पदाधिकारी हाथ में झाड़ू लेकर अपने कर्मियों के साथ सिविल कोर्ट परिसर एवं अधिवक्ता परिसर का अधिवक्ता उन्हें साफ सफाई किया। स्वच्छता अभियान में तदर्थ कमेटी के अध्यक्ष रविंद्र नाथ चौबे पूर्व संयुक्त सचिव मंजू पांडेय प्रभारी लोक अभियोजक सचिवालय राय जितेंद्र कुमार उपाध्यय अमित कुमार द्विवेदी आशीष दुबे सरोज राम जिला विधिक सेवा प्राधिकार के सचिव शहरयार मोहम्मद अफजल मुंशी पुष्पेंद्र कुमार शर्मा न्यायिक दंडाधिकारी प्रथम श्रेणी सुजीत पांडे जिला विधिक सेवा प्राधिकार से कमी विनीत कुमार तिवारी मेराज आलम प्रेसकर गणेश कुमार मनीष कुमार संघ के कर्मी सुनील कुमार उमा मनोज कुमार वगैरा काफी संख्या में अधिवक्ता व कर्मी उपस्थित थे।



खास खबर

अपने गांवों, पंचायतों, शहरों को स्वच्छ रखेंगे, प्लास्टिक मुक्त बनायेंगे

जामताड़ा महाविद्यालय में फीट इंडिया हुआ कार्यक्रम का शुभारंभ

दैनिक शुभ भास्कर, मनीष बरणवाल, जामताड़ा। राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई-1 जामताड़ा कॉलेज, के द्वारा फीट इंडिया (01 से 30 तक) कार्यक्रम का शुभारंभ स्वयंसेवक/सेविकाओं के द्वारा रैली के माध्यम से किया गया। 10 बजे से 11 बजे तक स्वयंसेवका 1 अक्टूबर 10 बजे से सेविकाओं के द्वारा जामताड़ा रेलवे परिसर में आरपीएफ अधिकारियों के साथ मिलकर साफ-सफाई का कार्यक्रम किया। आरपीएफ अधिकारियों के द्वारा जामताड़ा कॉलेज परिसर में 'जागरूकता अभियान' के अंतर्गत विभिन्न प्रकार की जागरूकता दी गई। कार्यक्रम का संचालन कार्यक्रम पदाधिकारी डॉ. काकोली गोराई के द्वारा किया गया। सक्रिय स्वयंसेवक सेविकाओं में आकाश, नितेश, तेहसीन, रवेता अंजली, बुलबुल, आदि उपस्थित थे।



आरोग्य भारती जिला कार्यकारिणी की बैठक आयोजित

दैनिक शुभ भास्कर, संवाददाता, जामताड़ा। रविवार को सुबह 10.30 बजे आरोग्य भारती जिला कार्यकारिणी की बैठक भवना टावर में आयोजित की गयी। जिसमें मुख्य अतिथि प्रांत संयुक्त सचिव जय प्रकाश नाथ सिंह, मनोहर राय, संरक्षक संजय परशुरामका की अध्यक्षता में संपन्न हुई। मौके पर नई समिति का गठन किया गया। जिसमें जिला अध्यक्ष - पोथ प्रहरी मनोहर राम, कार्यकारी डा. बिष्णु प्रसाद, संजय परशुरामका, संरक्षक रमेश सिंह, प्रयागराज अग्रवाल, संजय मंडल, सचिव पर्यावरण प्रमुख ग्रामीण उत्तम रवानी, नगर प्रमुख सुनील बाउरी, सोशल मिडिया प्रभारी- उत्तम सिंहा को बनाया गया।



तेज आंधी बारिश के कारण घोलजोड़ के मुख्य मार्ग पर गिरा पेड़, आवागमन हुआ बाधित

दैनिक शुभ भास्कर, सुमित कुमारी, नाला/जामताड़ा। तेज आंधी बारिश के कारण नाला-दुमका मुख्य मार्ग पर घोलजोड़ के समीप एक विशालकाय पीपल का पेड़ गिर जाने के कारण कुछ घंटे तक आवाजाही पूर्ण रूप से बाधित रहा। मालूम हो कि बीच सड़क में पेड़ गिर जाने के कारण सैकड़ों वाहन जाम में फंसा रहा, वहीं पुलिस को सूचना मिलते ही पुलिस उक्त स्थल पर पहुंचकर पेड़ को कटवा कर आवागमन सुचारू किया गया। इस अवसर पर नाला थाना के पुलिस अवर निरीक्षक रंजीत राम सशस्त्र बल के साथ मौजूद थे।



हमारे बुजुर्ग मतदाता आज की युवा पीढ़ी के लिए प्रेरणा स्रोत हैं - जिला निर्वाचन पदाधिकारी शशिभूषण

दैनिक शुभ भास्कर, मो॰असलम, मधुपुर/देवघर। 15 सितंबर 2023 से 2 अक्टूबर 2023 तक स्वच्छता पखवाड़ा के तहत मधुपुर स्टेशन परिसर एवं सर्कुलैटिंग परिया में रेलवे पदाधिकारी, आरपीएफ एवं स्काउट एंड गाइड के बच्चों के द्वारा रविवार को प्रातः 10:00 बजे से 11:00 बजे एक घंटा तक इस अभियान में शामिल होकर स्वच्छ भारत के निर्माण में अपना महत्वपूर्ण श्रमदान देकर देश को स्वच्छ वातावरण बढ़ाने का सहयोग किया एवं स्वच्छता के प्रति लोगों को जागरूक किया। स्वच्छता के लिए आम लोगों की सहभागिता बढ़ाना खासकर इसमें युवाओं को जोड़ना शामिल है। पुरे देश में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के जन्मदिन को एक दिन पूर्व रेलमंडल के विभिन्न स्टेशन परिसर एवं सर्कुलैटिंग परिया रेलवे कॉलोनी में स्वच्छता के प्रति श्रमदान का कार्यक्रम किया गया। जिसमें आम लोगों को बड़-बड़ के सहभागिता देखी गई। श्रमदान के तहत एक वृहद कार्यक्रम एवं स्वच्छता शपथ कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। वहीं मधुपुर थाना परिसर में पुलिस निरीक्षक सह थाना प्रभारी रामदत्त मुंडा के नेतृत्व में थाना परिसर एवं थाना के सामने रोड पर स्वच्छता अभियान चलाया गया।



गांधी जयंती के पूर्व संध्या पर भाषण प्रतियोगिता का हुआ आयोजन

दैनिक शुभ भास्कर, मो॰असलम, मधुपुर/देवघर। शहर के कुंडू बंगला स्थित अग्रसेन भवन में कांचिंग एसोसिएशन ऑफ मधुपुर कैम के तत्वाधान में गांधी जयंती के पूर्व संध्या पर भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कॉलेज के पूर्व प्रभारी प्राचार्य एन.सी. झा, सरस्वती शिशु मंदिर के प्राचार्य मदन मोहन मिश्रा, असिस्टेंट प्रोफेसर होरन हांसदा, दुम पब्लिक स्कूल के प्राचार्य सरफराज अहमद, वरिष्ठ अध्यापक डॉ प्रदीप झा के संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। प्रतियोगिता 3 गुप में व 2 भाषाओं हिंदी व अंग्रेजी में हुई। जिसमें 7वें तृतीय से लेकर स्नातक तक के करीब 70 छात्र - छात्राएं भाग लिया। सफल प्रतियोगियों में हिंदी वर्ग के ए गुप में प्रथम प्रिया कुमारी ऋषिकुल क्लासेस, द्वितीय राजीव कुमार इस्पायर क्लासेस व तीसरे स्थान पर प्रिंस कुमार दसरथ

देश के सभी नागरिकों से स्वैच्छक गतिविधियों के माध्यम से श्रमदान करने का आह्वान है। इसका उद्देश्य साझा जिम्मेदारी की भावना को मजबूत करना और स्वच्छता को लेकर सामूहिक दायित्व के संदेश को मुक्त-जाने, शारी विवाह या अन्य अवसरों पर पते और मिट्टी के बने बर्तनों का उपयोग करने, प्लास्टिक कचड़ा से मिट्टी और पानी को दूषित होने से बचाने, घर के स्तर पर जमा प्लास्टिक को प्लास्टिक पृथक्कीकरण के प्रति लोगों को जागरूक किया। स्वच्छता के लिए आम लोगों की सहभागिता बढ़ाना खासकर इसमें युवाओं को जोड़ना शामिल है। पुरे देश में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के जन्मदिन को एक दिन पूर्व रेलमंडल के विभिन्न स्टेशन परिसर एवं सर्कुलैटिंग परिया रेलवे कॉलोनी में स्वच्छता के प्रति श्रमदान का कार्यक्रम किया गया। जिसमें आम लोगों को बड़-बड़ के सहभागिता देखी गई। श्रमदान के तहत एक वृहद कार्यक्रम एवं स्वच्छता शपथ कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। वहीं मधुपुर थाना परिसर में पुलिस निरीक्षक सह थाना प्रभारी रामदत्त मुंडा के नेतृत्व में थाना परिसर एवं थाना के सामने रोड पर स्वच्छता अभियान चलाया गया।

सेक्टर की मिला। मौके पर अतिथियों ने इस तरह के आयोजन करने को लेकर संस्था को शुभकामना दी है। उन्होंने कहा कि इससे बच्चों में कुछ करने की प्रेरणा मिलेगी। आतिथियों के द्वारा सफल बच्चों को पुरस्कृत किया गया। सतीश शर्मा ने धन्यवाद ज्ञापन किया। अंत में रेड क्रॉस के सक्रिय सदस्य मलय बोस व निशा के आकस्मिक निधन पर सभी ने एक मिनट का मौन रख कर श्रधंजलि दी। सफल आयोजन में संस्था के अध्यक्ष प्रेम पाठक, सचिव अरविन्द मिश्रा, उपाध्यक्ष सफरद इमाम, सह सचिव भूमयु सोरभ, कोषाध्यक्ष मो मौकिम अंसारी, सतीश शर्मा, मन्नु टारगेट, पुरुषोत्तम मिश्रा, दशरथ राणा, अंकित सरण, राहुल सरण, मो, शाहिद, मो माजिद, चंदन राणा, अंजनी शर्मा, विक्रम भोक्ता, मो आनंदव आलम, मो नदीम, धीरज अक्षय, बाँबी सर, विकास शरण सदस्य उपस्थित थे।



मधुपुर स्टेशन एवं सर्कुलैटिंग परिसर में गांधी जयंती के एक दिन पूर्व चलाया गया स्वच्छता अभियान

दैनिक शुभ भास्कर, संवाददाता, मधुपुर/देवघर। 15 सितंबर 2023 से 2 अक्टूबर 2023 तक स्वच्छता पखवाड़ा के तहत मधुपुर स्टेशन परिसर एवं सर्कुलैटिंग परिया में रेलवे पदाधिकारी, आरपीएफ एवं स्काउट एंड गाइड के बच्चों के द्वारा रविवार को प्रातः 10:00 बजे से 11:00 बजे एक घंटा तक इस अभियान में शामिल होकर स्वच्छ भारत के निर्माण में अपना महत्वपूर्ण श्रमदान देकर देश को स्वच्छ वातावरण बढ़ाने का सहयोग किया एवं स्वच्छता के प्रति लोगों को जागरूक किया। स्वच्छता के लिए आम लोगों की सहभागिता बढ़ाना खासकर इसमें युवाओं को जोड़ना शामिल है। पुरे देश में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के जन्मदिन को एक दिन पूर्व रेलमंडल के विभिन्न स्टेशन परिसर एवं सर्कुलैटिंग परिया रेलवे कॉलोनी में स्वच्छता के प्रति श्रमदान का कार्यक्रम किया गया। जिसमें आम लोगों को बड़-बड़ के सहभागिता देखी गई। श्रमदान के तहत एक वृहद कार्यक्रम एवं स्वच्छता शपथ कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। वहीं मधुपुर थाना परिसर में पुलिस निरीक्षक सह थाना प्रभारी रामदत्त मुंडा के नेतृत्व में थाना परिसर एवं थाना के सामने रोड पर स्वच्छता अभियान चलाया गया।

निर्वाचक निबंधक पदाधिकारी सह अनुमंडल पदाधिकारी ने मतदाताओं को सम्मानित किया

दैनिक शुभ भास्कर, संवाददाता, मधुपुर/ देवघर। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश के आलोक में रविवार को अंतर्राष्ट्रीय वृद्ध दिवस के अवसर पर निर्वाचक निबंधक पदाधिकारी सह अनुमंडल पदाधिकारी आशीष अग्रवाल के द्वारा वरिष्ठ नागरिक मतदाताओं को सम्मानित किया गया। इस अवसर पर भारत निर्वाचन आयोग के द्वारा वरिष्ठ नागरिकों को दी जा रही सुविधाओं के बारे में जानकारी दी गई।

गांधी जयंती के पूर्व संध्या पर भाषण प्रतियोगिता का हुआ आयोजन

दैनिक शुभ भास्कर, मो॰असलम, मधुपुर/देवघर। शहर के कुंडू बंगला स्थित अग्रसेन भवन में कांचिंग एसोसिएशन ऑफ मधुपुर कैम के तत्वाधान में गांधी जयंती के पूर्व संध्या पर भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कॉलेज के पूर्व प्रभारी प्राचार्य एन.सी. झा, सरस्वती शिशु मंदिर के प्राचार्य मदन मोहन मिश्रा, असिस्टेंट प्रोफेसर होरन हांसदा, दुम पब्लिक स्कूल के प्राचार्य सरफराज अहमद, वरिष्ठ अध्यापक डॉ प्रदीप झा के संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। प्रतियोगिता 3 गुप में व 2 भाषाओं हिंदी व अंग्रेजी में हुई। जिसमें 7वें तृतीय से लेकर स्नातक तक के करीब 70 छात्र - छात्राएं भाग लिया। सफल प्रतियोगियों में हिंदी वर्ग के ए गुप में प्रथम प्रिया कुमारी ऋषिकुल क्लासेस, द्वितीय राजीव कुमार इस्पायर क्लासेस व तीसरे स्थान पर प्रिंस कुमार दसरथ

स्वच्छ रहकर देश एवं समाज की स्वच्छता का लिया संकल्प

दैनिक शुभ भास्कर सोहेल किरमानी हजारीबाग। देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के आह्वान पर 1 अक्टूबर को पूरा देश स्वच्छता दिवस मना रहा है। योग गुरु स्वामी रामदेव की स्वच्छ भारत - समृद्ध भारत का नारा के निमित्त रविवार को हजारीबाग शहर के झील परिसर जहां नियमित योग कक्षा लगती है, इस परिसर की योग कक्षा के योग साधकों के साथ मुख्य अतिथि राज्य प्रभारी राम जीवन गुरु की उपस्थिति में सफाई अभियान चलाया गया। इस अवसर पर स्वच्छता का संदेश देते हुए राज्य प्रभारी राम जीवन पांडे ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने स्वच्छता पखवाड़ा को लेकर आह्वान किया है। प्रधानमंत्री ने कहा है कि 1 अक्टूबर को पूरे देश में स्वच्छता अभियान चलाया जाए। प्रधानमंत्री ने कहा है कि 2 अक्टूबर गांधी जयंती के अवसर पर महात्मा गांधी को सच्ची श्रद्धांजलि होगी। उन्होंने स्वच्छता को लेकर अपील करते हुए कहा कि अपने आसपास के क्षेत्र में साफ

अभियान प्रधानमंत्री ने कहा है कि 1 अक्टूबर को पूरे देश में स्वच्छता अभियान चलाया जाए

पतंजलि योगपीठ ने झील परिसर में चलाया स्वच्छता अभियान

दैनिक शुभ भास्कर सोहेल किरमानी हजारीबाग। देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के आह्वान पर 1 अक्टूबर को पूरा देश स्वच्छता दिवस मना रहा है। योग गुरु स्वामी रामदेव की स्वच्छ भारत - समृद्ध भारत का नारा के निमित्त रविवार को हजारीबाग शहर के झील परिसर जहां नियमित योग कक्षा लगती है, इस परिसर की योग कक्षा के योग साधकों के साथ मुख्य अतिथि राज्य प्रभारी राम जीवन गुरु की उपस्थिति में सफाई अभियान चलाया गया। इस अवसर पर स्वच्छता का संदेश देते हुए राज्य प्रभारी राम जीवन पांडे ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने स्वच्छता पखवाड़ा को लेकर आह्वान किया है। प्रधानमंत्री ने कहा है कि 1 अक्टूबर को पूरे देश में स्वच्छता अभियान चलाया जाए। प्रधानमंत्री ने कहा है कि 2 अक्टूबर गांधी जयंती के अवसर पर महात्मा गांधी को सच्ची श्रद्धांजलि होगी। उन्होंने स्वच्छता को लेकर अपील करते हुए कहा कि अपने आसपास के क्षेत्र में साफ



निशुल्क किया जाता है। इस अवसर पर योगपीठ के कार्यकर्ता सुमन सोरभ ने बताया कि योग के माध्यम से सीखना चाहते हैं कि योग केवल मन और तन की सफाई ही नहीं बल्कि विचारों की सफाई का साथ पर्यावरण की सफाई भी है। सभी नागरिकों से अपील करते हुए कहा कि स्वच्छता अभियान से जुड़कर देश को स्वच्छ और समृद्ध राष्ट्र बनाएं। उन्होंने बताया कि हजारीबाग झील परिसर में निशुल्क योग शिविर रोजना सुबह लगाया जाता है जिसमें योग के पाठ को बताया जाता है। इस मौके पर पतंजलि राज्य प्रभारी- राम जीवन पाण्डेय, पतंजलि जिला प्रभारी, हजारीबाग - राम लखन साहू, पतंजलि नगर योग प्रशिक्षक सत्येन्द्र कुमार, संतोष योग साधक सुमन सोरभ, राजा, बालेश्वर, विक्रम सिंह, प्रदीप, सुजीत मेहता, बलवंत सहित योगपीठ के दर्जनों कार्यकर्ता शामिल थे।

भाजपाईयों ने दलाबड़ सहित विभिन्न जगहों में चलाया स्वच्छता कार्यक्रम

दैनिक शुभ भास्कर, सुमित कुमारी, नाला/जामताड़ा। राष्ट्रव्यापी कार्यक्रम के तहत स्वच्छता ही सेवा अभियान के अंतर्गत नाला मंडल, खैरा मंडल आदि जगहों के सार्वजनिक स्थलों पर स्वच्छता कार्यक्रम चलाया गया। मालूम हो कि इस अवसर पर खैरा मंडल अंतर्गत गण्डिया स्थित कालिंजर मंदिर में स्वच्छता कार्यक्रम चलाया गया। कार्यक्रम का नेतृत्व खैरा मंडल अध्यक्ष निपेन सिंह ने की। इस अवसर पर जिला उपाध्यक्ष अभय कुमार सिंह, एसटी मोर्चा प्रदेश कार्य समिति सदस्य दिलीप कुमार हेंब्रम, मंडल महामंत्री वरुण मंडल, जिला स्वच्छता सह संयोजक समीर घोष, बारिन सिंह, नित्यानंद भोक्ता, राम गति सिंह, पूर्ण चंद्र मिश्र, छोट्ट मंडल आदि मुख्य रूप से मौजूद थे। वहीं दलाबड़ पंचायत अंतर्गत दलाबड़ काली मंदिर परिसर में स्वच्छता कार्यक्रम चलाया गया। इस कार्यक्रम की अध्यक्षता निरंजन मंडल ने की। इस अवसर पर इस कार्यक्रम में नाला विधानसभा के युवा नेता प्रसेनजीत घोष, चंचल खां, लाल्टू घोष, अजय मंडल आदि मुख्य रूप से उपस्थित थे। वहीं नाला मंडल अंतर्गत चकनयापाड़ा बस पड़ाव के समीप मंडल अध्यक्ष जितेन्द्र ने नेतृत्व में स्वच्छता कार्यक्रम चलाया गया। इस अवसर पर सबों ने स्वेच्छा से श्रमदान की। वहीं नाला नीचे पाड़ा स्थित प्राचीन शिवालय कर्दमेश्वर मंदिर में पूर्व जिला परिषद सदस्य सह पूर्व जिला अध्यक्ष सुकमनी हेंब्रम के नेतृत्व में स्वच्छता कार्यक्रम चलाया गया। इस अवसर पर नाला मंडल अंतर्गत चकनयापाड़ा बस पड़ाव के कार्यक्रम में युवा मोर्चा कमल पैतंडी, मुखिया प्रतिनिधि महादेव मिर्भा, युवा नेता प्रसनजीत घोष, चंचल खां, रंजित घोष, काजल मंडल, दुलाल राउत, सुशील राउत, गोंविंद मंडल, सेनापति मंडल, साधु मंडल, विनय राउत आदि मुख्य रूप से मौजूद थे।



डीएवी एनसीसी कैडेट्स ने चलाया स्वच्छता अभियान

दैनिक शुभ भास्कर, मनीष बरणवाल, जामताड़ा। डीएवी प्लस टू स्कूल जामताड़ा के एनसीसी कैडेट्स ने स्वच्छता पखवाड़ा के तहत जामताड़ा के चोक-चौराहों पर सफाई अभियान चलाकर लोगों को जागरूक किया। बताया चले कि गाँधी जयंती के अवसर पर देश में स्वच्छता पखवाड़ा केंद्र सरकार के द्वारा चलाया जा रहा है। जिसका उद्देश्य लोगों को सफाई के प्रति जागरूक करना है। देश को स्वच्छ व स्वस्थ बनाना है। गंदगी हज़ारों बीमारियों का घर होता है। साफ सफाई से मन, घर, शरीर सब पवित्र होता है। विद्यालय के प्राचार्य बलराम कुमार झा ने कहा कि सरकार देश में स्वच्छता मिशन चलाकर गांधी जी के सपनों को सच में साकार कर रही है। गाँधी जी केवल सत्य अहिंसा के समर्थक नहीं थे अपितु वे एक स्वस्थ व स्वस्थ राष्ट्र की परिकल्पना चाहते थे। अहिंसा परमो धर्म: की प्रबल धावक के साथ सबका हित चाहते थे। मन, वाणी, व्यवहार से किसी को दुख देना नहीं जानते थे। आजीवन सत्य, अहिंसा के सिद्धांतों से देश की आजादी की धार को तेज किया था।



स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम अंतर्गत नगर निगम द्वारा एक घंटे का श्रम दान कार्यक्रम सफलता पूर्वक संपन्न हुआ

दैनिक शुभ भास्कर सोहेल किरमानी हजारीबाग। स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम अंतर्गत स्वच्छ भारत मिशन को स्वच्छजली हेतु भारत सरकार के अपील पर नगर निगम हजारीबाग द्वारा कुल 72 चयनित स्थानी विभिन्न संगठनों एवम जन मानस के भागीदारी से एकदिवसीय एक घंटे का श्रम दान कार्यक्रम सफलता पूर्वक संपन्न हुआ। इसमें मुख्य स्थल गांधी मैदान, हजारीबाग झील, कर्जन ग्राउंड, एवम डीवीसी कॉलोनी था। इस श्रमदान कार्यक्रम अनेक संगठनों के सहभागि रही जिससे जनमानस के बीच स्वच्छता के प्रति जागरूकता बढ़ाया जा सके। कर्जन मैदान में नगर निगम और बीएसएफ जवान व अन्य संगठनों ने मिलकर श्रम दान अभियान को सफल बनाया इस क्रम में कर्जन मैदान एवम टैक्सी स्टैंड से कर्जन मैदान तक श्रम दान से सफाई की गई। मन्तवरी के गांधी मैदान में नगर निगम वलया कल्याण, आनंद कॉलेज, एनएसएफ, मेहरू विकास केंद्र, shg की दीर्घिया एवम आम जनों ने भाग लिया। इस क्रम में गांधी मैदान के किनारे एवम दुकान के परिसर को साफ कर दुकानदारां को उडरटबिन रखने को कहा गया। झील परिसर की सफाई निगम की टीम सीआईएसएफ, ओएसिस स्कूल, स्वच्छता स्वास्थ्य एवम पर्यावरण समिति के द्वारा किया गया। आज का एकदिवसीय श्रम दान कार्यक्रम नगर निगम के प्रशासक के निर्देशानुसार सहायक नगर आयुक्त अनिल कुमार राठोड़, बिपिन कुमार, कार्यपालक अभियंता रमेश कुमार सिंह नगर प्रबंधक राजीव रंजन, महफूज आलम, फरहत अनिसी, आलोक नारायण, निरंजन सिंह प्रधान सहायक की देखरेख में संपन्न की गई।



ख़ास ख़बर

“स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम” के तहत लोगों को किया जागरूक

जल निगम की मोटर जलने से कस्बा वासी पानी के लिए परेशान

शुभ भास्कर, बबुरी, चंदौली। बबुरी कस्बा में लगभग 10 दिन से दो मोटर जल-निगम का जलने की वजह से पानी की दिक्कत से कस्बा वासी परेशान हैं, वहीं समाजसेवी श्री प्रकाश सोनिया ने बबुरी जलनिगम की दोनों मोटर जल जाने के कारण पानी की समस्या पिछले लगभग दस दिनों से बनी हुई थी, इस संबंध में जे ई और अन्य अधिकारियों से वार्ता करने पर ये पता चला कि अभी कल शाम तक मोटर आ पाएगी और सुचारू रूप से जल का संचालन परसों सुबह से हो पाएगा।



स्वच्छता को लेकर नगर के लोगों को किया जागरूक

चक्रिया चंदौली। आदर्श नगर पंचायत चक्रिया चेयर्सने गौरव श्रौवास्वत ने स्वच्छता अभियान के तहत नगर के लोगों को जागरूक करने के लिए नगर के प्राचीन काली जी के पोखरा पर श्रमदान करते हुए नगर के लोगों को जागरूक किया तथा बताया की अपने आसपास सभी लोग साफ सफाई रखे जिससे सभी जगह सफाई हो जाएगी तथा सफाई व्यवस्था सुनिश्चित हो पायेगी इस दौरान गमुख रूप से श्रमदान मे नगर पंचायत चक्रिया के कर्मचारी व नगर के प्रबुद्धजन मौजूद रहे।



संघर्ष और संगठन के बदौलत देववंशी पटवा समाज बनेगा ब्रांड



चंदौली। अखिल भारतीय देववंशी पटवा समाज की ओर से रविवार को बबुरी कैम्प कार्यालय पर सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। इस दौरान संगठन को मजबूती देते हुए पदाधिकारियों का गठन और जन जागरण रथ यात्रा को लेकर चर्चा किया गया। अंत में राष्ट्रीय महामंत्री आकाश पटवा के जन्म दिन पर समाज को संगठित करने का संकल्प दोहराया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष प्रमोद कुमार देववंशी ने कहा कि संघर्ष और संगठन के बल पर देववंशी पटवा समाज पूरे प्रदेश में ब्रांड बनकर उभरेगा। आगामी दिनों 17 दिसम्बर से 20 दिसम्बर तक पूरे प्रदेश में देववंशी पटवा समाज का जन जागरण रथ यात्रा कार्यक्रम सामाजिक और राजनैतिक पहचान के साथ समाज को एक संबल प्रदान करेगा। वहीं वाराणसी महानगर अध्यक्ष विक्रम देववंशी ने समाज के युवाओं को सोशल मिडिया से लेकर प्रिंट और इलेक्ट्रॉनिक मिडिया तक समाज का परचम फहराने का आवाहन किया। अंत में जिलाध्यक्ष बिन्दो पटवा के नेतृत्व में बबुरी नगर ईकाई का गठन किया गया। जिसमें अध्यक्ष जितेंद्र पटवा, महामंत्री शिवकांत उर्फ बबलू पटवा, वरिष्ठ उपाध्यक्ष अशोक पटवा, संगठन मंत्री दासी पटवा, अनिल पटवा कोषाध्यक्ष व संरक्षक मंडल में बुद्धिराम पटवा, हरिश्चन्द्र पटवा, लक्ष्मण पटवा, सत्यदेव, गणेश, मनोज, मोहन, फेकन और कृष्णा पटवा को महाफूल पहनाकर समाज के लोगों ने सम्मानित किया। अंत में राष्ट्रीय महामंत्री के जन्मदिवस पर मिठाई खिलाकर बधाई दिया। इस मौके पर आनंदी पटवा, राकेश पटवा, गणेश पटवा, ओमप्रकाश पटवा सहित अन्य मौजूद रहे।

चंदौली में अज्ञात वाहन ने बाइक सवार दो व्यक्तियों को मारी टक्कर, एक की मौत, एक की हालत गंभीर

शुभ भास्कर, चंदौली। जनपद के कंटवा थाना क्षेत्र के कंजेहरा समीप अज्ञात वाहन ने बाइक सवार दो व्यक्तियों को टक्कर मार दी जिसमें एक व्यक्ति की मौत हो गई है। वहीं दूसरे की हालत गंभीर बताई जा रही है। जानकारी के अनुसार बीती देर रात कंटवा थाना के असना गांव निवासी अरविंद कुमार सिंह 52 वर्ष कुरी पीई निवासी ओमप्रकाश बिंद 50 वर्ष के साथ बाइक से कुछ सामान लेकर वापस घर आ रहे थे तभी अज्ञात वाहन ने बाइक सवार दोनों व्यक्तियों को टक्कर मार दी। आनन फानन में एंबुलेंस की मदद से घायल दोनों व्यक्तियों को इलाज के लिए जिला अस्पताल लाया गया जहां पर अरविंद कुमार सिंह को चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया तथा घायल ओमप्रकाश बिंद की हालत गंभीर बताई जा रही है। जिनका जिला अस्पताल में जारी है। वहीं मृतक अरविंद कुमार सिंह के शव को पोस्टमार्टम हेतु जिला मोर्चरी भेज दिया गया है।



आवागमन पुल के निर्माण के लिए व्यापारियों ने किया था धरना -प्रदर्शन

रेलवे क्रॉसिंग के पास पथ ऊपरचलगामी पुल का निर्माण अधर में लटका

सैयदराजा (चंदौली)। नगर के रेलवे स्टेशन के समीप उत्तरी बाजार व दक्षिणी बाजार को जोड़े जाने वाले गेट संख्या 72 भी पिछले करीब एक वर्ष पूर्व पक्की दीवार खड़ी कर दी गई जिससे आवागमन ठप हो गया जब इसी क्रॉसिंग के सहारे उत्तरी बाजार में एकमात्र राजकीय कच्चा इंटर कॉलेज वह महिला महाविद्यालय स्थित है यह बाजार सकलडोहा कस्बा, फेसुडा, नई बाजार कसवड, आदि कई गांवों को जोड़ता है छात्रों व छात्राओं, राश्रीरो के आने-जाने का का मुख्य मार्ग है इससे नगर का बाजार दो हिस्सों में बट गया है आवागमन हेतु लोग साइड से होकर रेलवे ट्रेक पार करते हैं इसके चलते आए दिन ट्रेन से दुर्घटनाओं की संभावना बनी रहती है अब तक लगभग आधा दर्जन से अधिक छात्र व छात्राएं वह राहगीर



दुर्घटना में जान गवां बैठे, कई बार रेलवे के आलाअधिकारियों को ध्यान भी अकृष्ट कराया गया लेकिन आज तक फुट ओवर ब्रिज का निर्माण नहीं हो सका वहीं नागरिकों ने इसके लिए आंदोलन अनुरान भी किया था इस समस्या को लेकर कई बार रेल अधिकारी व जिले के अधिकारियों से फुटओवर ब्रिज निर्माण के लिए ध्यान भी अकृष्ट कराया था रेल के विभाग अधिकारियों ने कार्य भी शुरू कर दिया लेकिन स्थिति यह भी

है लेकिन छह माह हो गए इसका आधा कार्य भी पूरा नहीं हो सका बिगत दिनों से पुल का निर्माण कार्य रुका हुआ है, लोगों ने इसको संज्ञान में लेकर अधिकारियों से अवगत भी कराया हुआ है लेकिन फुट ओवर ब्रिज का निर्माण लगाता है ठंडे बस्ते में चला गया है वहीं नगर के मंगला नचिकेस डॉ रामअशीष कुशवाहा, समाजसेवी राजेश जायसवाल उर्फ बाबू जायसवाल, पप्पू गुप्ता, सोहेल राईन, राजनीश सिंह शिक्षक आदि

गण्यमान्य लोगों का कहना है कि आगामी दिनों में नवरात्रि, दशहरा व दीपावली डाला, छठ जैसे महत्वपूर्ण त्यौहार है आसपास के काफी संख्या में लोग मेले में आते-जाते रहते हैं बाजार में आने जाने के लिए मुख्य क्रॉसिंग रेलवे ट्रेक ही है इसे कभी भी बड़ा हादसे से इनकार नहीं किया जा सकता है नागरिकों ने रेलवे क्रॉसिंग के समीप निर्माणधीन पथ ऊपरचल गामी को जल्द से जल्द पूर्ण करने की मांग की है

पीडीडीयू नगर के रेलवे यूनियन नेता अशोक कुमार सिंह ने ली आम आदमी पार्टी की सदस्यता

पीडीडीयू नगर। आज एक प्रमुख घटनाक्रम के तहत गोधना स्थित एक आवास पर अयोजित एक सांठे समारोह में रेलवे मेंस यूनियन के जुझारू व प्रसिद्ध नेता अशोक कुमार सिंह ने आज आम आदमी पार्टी में शामिल हो गये। जिला अध्यक्ष संतोष कुमार पाठक एडवोकेट ने उन्हें आम आदमी पार्टी की सदस्यता ग्रहण कराई और उन्हे मुगलसराय विधानसभा का अध्यक्ष मनोनीत किया। इस अवसर पर बोलते हुए वरिष्ठ अधिवक्ता आम आदमी पार्टी के जिला अध्यक्ष संतोष कुमार पाठक एडवोकेट ने कहा कि आम आदमी पार्टी का संगठन तेजी से बढ़ रहा है। समाज के ढेर सारे अच्छे लोग आम आदमी पार्टी की सदस्यता ग्रहण कर रहे हैं। इसी क्रम में आज मुगलसराय के प्रतिष्ठित व्यक्ति रेलवे मेंस यूनियन के बड़े नेता अशोक सिंह ने आम आदमी पार्टी की सदस्यता ग्रहण की है। इनका आम आदमी पार्टी परिवार में हृदय से अभिनंदन है। संतोष कुमार पाठक एडवोकेट ने कहा कि आम आदमी पार्टी ने जो दिल्ली और पंजाब में जनकल्याणकारी बेहतरीन कार्य किया है और कार्य



कर रही है, उससे पूरे देश का माहौल बदला है। अब देश व प्रदेश के लोग धर्म और जाति की राजनीति छोड़कर के शिक्षा और स्वास्थ्य की राजनीति को पसंद करने लगे हैं। आम आदमी पार्टी की स्वीकार्यता पूरे देश के साथ उत्तर प्रदेश और जनपद चंदौली में भी तेजी से बढ़ी है। आगामी लोकसभा चुनाव में आम आदमी पार्टी लोकसभा की 100 से ज्यादा सीटें जीतने जा रही है अरविंद केजरीवाल देश के प्रधानमंत्री बनेंगे। संतोष कुमार पाठक एडवोकेट ने कहा कि लोग का आप के प्रति भारी रुझान ये बता रहा है कि 2027 में आम आदमी पार्टी उत्तर प्रदेश की सत्ता में निश्चित रूप से काबिज होगी। इस अवसर



पर नवनियुक्त विधानसभा अध्यक्ष अशोक कुमार सिंह ने कहा कि अरविंद केजरीवाल ही एकमात्र ऐसे नेता है जो जिनसे भाजपा डरती है। क्योंकि अरविंद केजरीवाल जी ने दिल्ली में बेहतरीन वर्ल्ड क्लास स्कूल बनवाए हैं, ढेर सारे ऐसे काम अरविंद केजरीवाल जी ने किया है, जिससे आम आदमी पार्टी को भारत के लोग पसंद कर रहे हैं। अशोक कुमार सिंह ने कहा कि जिला अध्यक्ष संतोष कुमार पाठक जी ने जो जिम्मेदारी मुझे सौंपी है, मुझपर जो भरपूर जताया है, उसे पूरी सिद्ध से, तन मन धन से निभाऊंगा और उस भरपूर से को कभी टूटने नहीं दूंगा और मुगलसराय में आम आदमी पार्टी को सबसे मजबूत पार्टी बनाने का काम करूंगा।

डीडीयू नगर। डीडीयू नगर में आज “स्वच्छता ही सेवा” कार्यक्रम के तहत केंद्रीय विद्यालय पंडित दीनदयाल उपाध्याय नगर के सैकड़ों विद्यार्थियों, शिक्षक शिक्षिकाओं व कर्मचारियों ने प्राचार्य के नेतृत्व में जीटी रोड रेलवे ब्रिज के बाल में स्थित तालाब क्षेत्र की साफ सफाई की। “1 अक्टूबर, सुबह 10:00 बजे, 1 घंटे स्वच्छता के लिए श्रमदान” अभियान के तहत यह कार्यक्रम पूरे उत्साह व मनोयोग से किया गया। इस कार्यक्रम के तहत विद्यालय परिसर से बाहर किसी महत्वपूर्ण स्थान को चिन्हित कर उसकी साफ सफाई जन- सहयोग व श्रमदान से

10:00 बजे से 11:00 बजे के बीच विद्यार्थियों, शिक्षकों एवं आमजन के सहयोग से पूरा किया गया और इस कार्यक्रम के तहत आम लोगों को भी स्वच्छता के प्रति जागरूक कर ‘एक स्वच्छता और स्वस्थ भारत’ के निर्माण में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निवाह करने का आह्वान किया गया। इस अवसर पर प्राचार्य श्री कौशल कुमार भारती ने अपने शिक्षकों और विद्यार्थियों के साथ खुद झाड़ू पकड़ कर श्रमदान किया और लोगों को इसके प्रति और अधिक जागरूक होकर अपने आसपास के परिसर की सफाई एवं स्वच्छता को बनाए रखने का महत्वपूर्ण संदेश दिया वहीं

विद्यार्थियों का नेतृत्व छात्र आनंद यादव एवं छात्रा आकांक्षा मिश्र ने किया। स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम के प्रभारी शिक्षक श्री चंद्र भूषण प्रसाद ने विद्यार्थियों के श्रमदान हेतु प्रोत्साहित किया। मीडिया प्रभारी चारु भारद्वाज ने चिन्हित स्थल की खासियत बताते हुए स्वच्छता हेतु लोगों को संवेदनशील होने का आग्रह किया। विद्यालय की उप प्राचार्या श्रीमती मंजू तिवारी ने इस कार्यक्रम की भूरि- भूरि प्रशंसा की। इस अवसर पर विद्यालय संयोजक श्री मनीष पाण्डेय सहित विद्यालय के दर्जनों शिक्षकर्मियों की सक्रिय भागीदारी रही।

अंतरराष्ट्रीय वृद्ध दिवस पर शतायु मतदाताओं को किया सम्मानित

सकलडोहा। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश पर रविवार को सकलडोहा तहसील परिसर में शतायु मतदाताओं के सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि सकलडोहा मनोज कुमार पाठक ने कुल 15 शतायु मतदाताओं को शॉल, माल्यापण और प्रमाण पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर एसडीएम सकलडोहा ने कहा कि शतायु मतदाता लोकतंत्र की रीढ़ हैं। अपने जीवन काल में कितने ही बार मतदान करके इन्होंने लोकतंत्र को मजबूत किया है। इसलिए भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश पर आज इनको सम्मानित किया जा रहा है। तहसीलदार सकलडोहा विकास वर दुबे ने ने कहा कि कितनी ही कुर्बानियों के बाद हमें लोकतंत्र की आजादी मिली है, इसे मजबूत करने की जरूरत है। नाथ तहसीलदार अमित सिंह ने कहा कि भारत एक लोकतांत्रिक देश है और मतदाता



इसकी जान है। हमें हर चुनाव में मतदान जरूर करना चाहिए। कार्यक्रम का संचालन जनपद के स्वीप आइकॉन राकेश यादव रैशन ने और धन्यवाद ज्ञापन अमरेंद्र श्रीवास्तव उर्फ पेड़ा ने किया। इस अवसर पर लेखपाल चंद्रभूषण, स्वीप सहयोगी फ़ैयाज अहमद, तथा दर्जनों बीएलओ उपस्थित थे।

कलानी गांव के काली मंदिर से सवा 16 किलो का घंटा चोरों ने उड़ाया



चंदौली। इलिया थाना अंतर्गत कलानी गांव के काली मंदिर से होसला बुलंद चोर सवा 16 किलो का घंटा चुरा ले गये। तहरीर के बाद भी पुलिस द्वारा मुकदमा दर्ज न किए जाने से चोरों का होसला बुलंद है और एक के बाद एक चोरी की घटना को अंजाम दे रहे हैं। बता दें कि मंदिर के पुजारी बसावन साधु के अलावा कौशल सिंह, रामपुर खरवार, कमल साहू, अवधेश, काशी यादव आदि ग्रामीणों ने गांव में पिछले 6 माह के अंदर तीन बार चोरी होने का आरोप लगाते हुए कहा कि हर बार चोरी की घटना के बाद

भी पुलिस ना तो एफआईआर दर्ज करती है नहीं कभी चोरी की घटना का खुलासा की है जिससे चोरों का होसला बुलंद है। आरोप है कि छः माह पूर्व मंदिर से सवा 11 किलो का घंटा तथा तीन माह पूर्व मां काली की सोने की आंख तथा दान पेटिका से दस हजार नाद की चोरी हुई थी कोई कार्रवाई नहीं हुई। गांव में गठित श्री राम सेवा समिति के लोगों ने चेतावनी दिया है कि अबकी बार चोरी की घटना का खुलासा नहीं हुआ तो गांव के समस्त लोग सड़क पर उतरकर आन्दोलन करने को मजबूर होंगे।

विधायक ने ग्राम सभा रघुनाथपुर में लाख 96 हजार की लागत से इंटरलॉकिंग सड़क का किया शिलान्यास

शुभ भास्कर, बबुरी, चंदौली। बबुरी क्षेत्र के ग्राम सभा रघुनाथपुर में मुगलसराय विधायक रमेश जायसवाल ने ग्राम सभा रघुनाथपुर में (त्वरित आर्थिक विकास योजना) के अन्तर्गत 42 लाख 96 हजार की लागत से इंटरलॉकिंग सड़क का किया शिलान्यास (विधायक ने वहां की स्थानीय जनता को चंदन टीका व माल्यापण कर कराया, जनता के बीच संबोधित करते हुए विधायक रमेश जायसवाल ने कहा कि लोगों को लग रहा आश्चर्य पर उन्हें अवगत कराया की, मैं आज जो भी हूँ आप सभी के आशीर्वाद से ही हूँ, मेरे पूरे कार्यकाल में जो भी शिलान्यास व उद्घाटन होगा वो सभी जनता के द्वारा ही कराया जाएगा, कोई भी जनप्रतिनिधि बिना जनता के आशीर्वाद के नहीं बन सकता इसलिए सभी को ऐसा ही विचार रखना चाहिए, जिससे जनता को सम्मान मिल सके। इस मौके पर सीकरी ग्राम प्रधान पति बबबू सिंह, रघुनाथपुर ग्राम प्रधान संगम, सूरज सिंह, इत्यादि लोग उपस्थित रहे।



बाबू बालिका इंटर कॉलेज चंदौली खुर्द में रविवार को स्वच्छता पखवाड़ा मनाया गया

तारा जीवनपुर चंदौली। बाबू बालिका इंटर कॉलेज चंदौली खुर्द में रविवार को स्वच्छता पखवाड़ा मनाया गया छात्रों द्वारा विद्यालय प्राणण सहित



चंदौली मार्ग पर अभियान के तहत साफ सफाई कर लोगों को जागरूक करने का काम किया बाबू बालिका इंटर कॉलेज चंदौली खुर्द के छात्राओं द्वारा स्वच्छता पखवाड़ा के तहत विद्यालय ही नहीं बल्कि चंदौली काली मार्ग पर साफ सफाई कर अभिभावकों को साफ सफाई के प्रति जागरूक करने का काम किया गया इस मौके पर प्रधानाचार्य शकुंतला सिंह ने कहा कि विद्यालय ही नहीं पालकी अपने घरों केआस- पास साफ सफाई रखने की जरूरत है इससे ही स्वच्छ भारत का सपना साकार किया जा सकता है इसके पति हम सभी को सजग और जागरूक करने की जरूरत है इस मौके पर राजेश सिंह शाहिद तमाम लोग मौजूद रहे।